

Mozgalmas nyár Pesterzsébeten – gyere ahogy vagy

Bár a nyár a pihenés és kikapcsolódás ideje, Pesterzsébeten tartottunk néhány érdekes eseményt, ami meggyőzően azokat azokat, akikkel kapcsolatban vagyunk. Az események révén a kapcsolatunk is alakult az szülői lettségekkel a kerületben.

Keresztés "Egy megviselő, vészes állapot vezetett minket Istenhez, akitől megoldást és további vezetést várunk." mondta Szilvi és Zoli, amikor arról beszéltek velünk, hogy mi vezette őket arra a gondolatra, hogy gyülekezetbe járjanak. "Előtte már próbáltunk kapni hátsó, de nem könnyen határoztuk el magunkat. Először gondoltuk, hogy csak egy részt veszünk, de aztán valami az istentisztelet végén. Nagyon kedvesen meghívott bennünket a kávézóba. A hátsó olyan kedves volt, hogy maradtunk, és az egész napot a gyülekezettel töltöttük, majd a következő szombatot is, és ettől kezdve mindegyiket. Előtte már részt vettünk bibliatanulmányozásban, és ezt folytattuk tovább, immár a gyülekezetben. Mindketten elfogadtuk Jézust személyes Megváltónknak, és elfogadtuk azokat a bibliai igazságokat, melyek az egyház hitelveit képezik. Megnyugodtunk, belső békességget nyertünk és már hátulról alig várjuk a szombatokat, melyek az egész hetet megkoronázzák."

Ennek ismeretében boldogan és örömmel javasoltuk keresztésüket, melyre 2014. július 12-én került sor, a pestlőrinci gyülekezetben. Sok szó szolgálata hangzott el a bemutató előtt, melyet lelkesen, Horváth Péter és Ástravál igeközt 41:10 és Jel 3:21 verset kapták a megkeresztelt fiatalok.

Nagy örömmel szolgál, hogy már keresztésük előtt bekapcsolódtak a gyülekezet missziós szolgálataiba. Részt vettek egy-egy állományos alkalommal, az Egészség EXPO-ban, valamint ezt megelőzően a februári és Nagyvárosi evangélikai felkészítő eseményein is jelen voltak. Jelentkeztek az ATF Családi Letre Nevelés szakirányú továbbképzésre.

Letétekre továbbra is Isten gazdag ajándékait kőrjük.

Rajkai-társ "Gyülekezetünk már hátulról szervez a kerület iskolájában gyermek művészeti pályázatot bírálatban. Az elmúlt időszakban az első évben résztvevő gyerekek már szinte felnőttek, hiszen 16 évesek lettek. Tábbekkel szoros kapcsolatot állunk. Időnként megjelennek a gyülekezetben, önéletrajzot a központi körben."

Ez év márciusában kaptunk egy meghívást: érdeklő társunk nyilatkozta, hogy nagy örömet okozna neki, ha részt vehetne a dötésünk, hogy Martincsik Katának és Orjain Dávidnak kávézóba kiállítását szervezünk, melynek témája: gyere ahogy vagy, Jézus vár rád.

Augusztus 18-án volt a társulatnyitó, amelyet a CSILI Muszolyi Ágoston kiállítás-teremben rendeztünk. A terem teljesen megtelt a nyitási ünnepségre, nagyszámú fiatalokkal. Néhány szolgálata hangzott el (vers, önéletrajz), majd Isten Igéjéből István szót a jelenlévőkhez. Mondanivalójának fő gondolata az volt, hogy Jézus nem kérte, nem várta el, hogy, aki Öhöz ment, az előtte megváltozzon, vagy éppen ártatlanul a nép ruhájába. Ahogy éppen voltak, úgy várta ő. Elfogadta, meggyőzően testét, lelkeit. Ma is hangzik a hátsó: gyere, ahogy vagy, hiszen belső békét,

nyugalmat csak Jézusnál kaphatunk. Hiába a hárnöv, emberi dicsőség, pénz vagy hatalom, mindez semmit nem jelent, nem ad békét és megnyugvást, csak Jézus, akihez bármikor mehetünk, ahogy éppen vagyunk.

A kiállítás augusztus 31-ig látható.

Egészség EXPO – Augusztus 23-án kórházi megbeszélést tartottunk a csepeli testvérekkel közösen a szeptemberi Egészség EXPO előkészítésével kapcsolatban. Kihasználjuk Csepelen a futónapot, ahol ott leszünk az indulás pontnál, valamint Pesterzsébeten a CSILI-ben tartunk EXPO-t. Mindkét helyszínen sokan lesznek jelen, ezért úgy gondoljuk, hogy sokan meglátogathatják állomásainkat is.

Á

Karancsi Ilona